TIpunosxenne Ne9

K IpoTokoity obuiero codpanust Nel ot 31.05.2016r.
Tpunoxenne Ne 4

K cornamenuto Ne 3 or 31.05.2016

K porosopy Ne 89 ot 31.07.2012

Ilepeyens padoT (Yeiayr) mo coiepkaHMuIo 001ero HMyLecTBa MHOTOKBapTHPHOro foMa Ne 8 no yJj. MoJioaexuast

¢ 01.08.2016 rona
Kou1-B0 e1 CTroumMocTh
Nenn PaGora H3mepurens v * | pador, py6./mM2 B
. MecsIy
TexHuueckoe 00CTy:KHBAHHE U TEKYIIMHA PEMOHT KHJIMIIHOrO GoHaa
1 PaGoTbl 10 CAHUTAPHOMY CO/IEPKAHUIO IOMeEIlleHHIi 00111ero MoJIb30BAHUS 4,591
ToameraHue ¢ IpeaBapUTEIbHBIM YBIAKHECHIEM JICCTHIYHBIX IUIOMAI0K U MapIieit 100 M2 mecr o6miero
. 2,938 3,376
1.1 |umxnux 3-x sraxeii (1 pas B xeus 302 pas/s ron) MOJTB30BAHUS
Tlonmeranue ¢ peBapHTEIbHBIM YBIaKHEHHEM JICCTHUYHBIX TIOIIA0K M Mapiiei 100 M2 mect obmiero
1,883 0,826
1.2 |Bbime 3-ro staxa (lpa3 B ieHb, 151 pasa/s rox) T0JIb30BAHUS
MBEIThE IECTHHYHBIX IUIOMIAI0K ¥ MaplIei ¢ nepuoIuieckoi cMeHoi Bobl HIkHEX 3- 100 M2 Mect o0mmero 2938 0246
13 X staxeii (1 pa3 B Mecsiiy, 9 pas/B roz1, Kpome 1exadpsi, sHBaps, GpeBpais) 0JIb30BAHUS ’ '
MBEIThE IECTHHYHBIX IUIOMIAI0K ¥ Mapllei ¢ nepuoaudeckoi cMeHoit Boasl Bbiie 3-ro | 100 M2 mect obmmero
1,883 0,129
1.4 |sraxa (1 pa3 B Mecsi, 9 pa3/B rox, Kpome Jiekabpsi, sHBaps, heBpais) T0JIb30BAHUS
MBITbE U IPOTHPKA JIETKOAOCTYITHBIX CTEKON B OKHAX B IOMEIICHISIX 00IIero 100 w2 oxon 0,240 0,003
1.5 |mons3oBanus (1 pas/s ron)
Briaxknast IpOTHpPKa JIBEPHBIX MOJIOTEH, BEPHBIX KOPOOOK, JOBOIUHMKOB, IIKa(hOB [Is
9NIEKTPOCYCTYHKOB CIAGOTOUHBIX YCTPOICTB B OMELICHHSX OOIIEr0 MOIb30BaHHUSI 100 M2 0,912 0,008
1.6 | (nepmonnunoctsb 1 pas/B rox)
BraxxHast IpOTHpPKA MBLTH C TOJOKOHHUKOB, TIEPHIT JICCTHHLI, TOYTOBBIX SIIUKOB,
JIBEPHBIX Py4eK B MOMEIIECHHsIX 001ero nonp3oBanus (1 pas B mecar, 9 pas/s rox, 100 m2 0,048 0,003
1.7 |kpome nexalps, stBapsi, Gpespas)

2 Y6opka 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, BXOJSIIEro B COCTAB 001Iero HMyIiecTBa 4137
MHOTOKBAPTHPHOIO 1I0Ma '
CrBrKKa U MOAMETAHHE CHETa MPU OTCYTCTBHUH CHETOMaja Ha MPHIOMOBON 10 000 xB.M.

0,047 0,153
2.1 |teppuropuu (42 pasa/s rox) TEPPUTOPUH
CIBiKKa M TI0JIMETaHUE CHETa TIPU CHErolajie Ha MPHIOMOBOi TeppuTopun (40 pas/B 10 000 xB.M.
0,047 0,635
2.2 |ron) TEPPUTOPUH
10 000 xB.M.
23 OumcTKa TeppUTOpHH OT Haseau (6 pas/B roj) TeppuTOpHIH 0,022 0,299
Ouncrka ]fprIHCK JIIOKOB KOJIOAIEB ¥ MOXaPHBIX THAPAHTOB OT CHETa M JIbJa 1 mox 7,000 0,002
2.4 | TONIIMHOM CIIOS CBBILIE 5 CM.
CrBrmKKa U MOAMETAHHE CHETa IPU CHEromnajie Ha KoHTeitHepHo# miomanku (1 pas B 10 000 xB.M. 00012 0.016
2.5 | nens, 40 pa3/s rox), ¢ 01.11 mo 31.03 TEPPUTOPHH ’ '
Y6opka ra3oHOB 1 PHIOMOBOIT TEPPUTOPHH OT Mycopa (4 pasa B Mecsll, 32 pas3a/B 100 000 xB.M.
0,015 1,776
2.6 |ron), c 01.04 mo 31.10 TEPPUTOPHU
2.7 | Y0opka Mycopa Ha KOHTEHHEpHBIX IUTomaaKax (2 pas3a B 1eHb, 596 pas/s rox) Ha 100 kB.M. 0,120 0,568
2.8  |Tlonus ra3oHoB (2 pa3a B Hezeo, 16 pas/s rox), ¢ 15.06 o 15.08 na 100 000 xB.M. 0,005 0,068
Ounctka ypH ot mycopa (1 pa3 B nenb, 180 pas/ rox) u npomsiBka ypH (1 pa3 B
2.9 |mecsmu, 7 pa3 BTox), ¢ 01.04 mo 31.10 na 100 ypu 0,060 0.280
TlonMeTtanue B JICTHHI IEPHOJ IPUIOMOBOI TeppuTopHH (depe3 jieHb, 90 pas/B rox ), 1 000 kB.M.
0,475 0,187
2.10 |c01.04 mo 31.10 TEPPUTOPHHI
2.11 |Crpmxxka ra3oHoB (1Ba pasa) Ha 100 kB.M. 14,539 0,153
3 TloAroroBKa MHOrOKBAPTHPHOI'O I0Ma K Ce30HHOH IKCILIyaTaluu 7,360
1000 M2 o6meit
OCMOTp 3aMOIHEHNUH ABEPHBIX U OKOHHBIX IPOEMOB TUTOILAAH KUJBIX 7,42 0,211
3.1 MOMEILEHUH
1000 kB.M. 0OIEi
3.2 7,42 0,024
OCMOTp TEPPUTOPUH BOKPYT 3AaHUS B QyHIaMEHTa R , ,
1000 xB.M. 00IEi
3.3 | OcMOTp KMPITHYHBIX M XKeIe300€TOHHBIX CTeH, (hacaioB KB M. OOIIeH 7,42 0,194
UIOIIA AN
3.4 |OcMOTp Kene300eTOHHBIX MEePEKPBITHI 1000 KB.M. MOJIOB 7,42 0,096
3.5 |OcmoTp *kene300e TOHHBIX MOKPBITUH 1000 kB.M. OJIOB 1,9911 0,021
3.6 | OcMOTp BCex 3IEMEHTOB KPOBJIH, BOJJOCTOKOB:
3.6. 2 |- pyTOHHBIX KPOBEIb 1000 kB.M. KPOBIIH 1,991 0,052
3.7 | OcMOTp BHYTpPEHHEH OTJEIKU CTCH 1000 x.m1. obmrelt 7,42 0,281
TUIOIIAN
3.8 |OcmoTp BOIONPOBO/IA, KAHATU3ALNH M TOPSUETO BOJOCHAOKEHHS 100 xBapTHp 1,19 0,677
3.9 |TIpombIBKa KaHAJINW3ALMOHHBIX BBITYCKOB BBIITYCK 9,00 0,368
1000 M2
3.10 |TIpoBepka HCIPaBHOCTU KaHAIH3AIMOHHBIX BBITSKEK M nnoufa):m 7,42 0,131
MOMEIICHUIT
1000 M2 niomanu
3.11 | OcmoTp ¥ MpoBepKa HAIUYKS TATH B BEHTWISIHOHHBIX KaHAIAX M 7,42 0,262
TOMEIICHHIT
3.12 | OcMoTp BHYTPHKBAPTHPHBIX YCTPONCTB CUCTEMBI ICHTPATBHOTO OTOILICHHUS 1000 2 runomtaz 7,42 0,351
. TP BHYTD! PTHP! yerp LCHTP feS— , )
1000 M2
3.13  |OcMoTp yCcTpoiicTBa CHCTEMBI LICHTPAIBHOTO OTOIUICHHS TI0ABAJIBHBIX OMEIICHHAX 0CMaTPUBACMBIX 1,97 0,074
noMeneHH
3.14 |PerynmpoBKa H Halajka CHCTEM OTOIUICHUS 1 3manue 1,00 0,016
3.15* | Hcnvimanue mpy6onpoeooos cucmemvl yeHmpaibHo2o OMoneHus
3.15. 1 TlepBoe pabouee MCTIBITAHUE OTACIBHBIX YaCTEi CHCTEMBI 100 M TpyGompoBoaa 41,72 0,661
3.15. 2 |Pabouasi mpoBepKa CUCTEMBI B LIEJIOM 100 M Tpy6GonpoBoia 41,72 0,621
3.15. 3 |OxoHuaTenbHast MPOBEPKA MPH CAAUe CUCTEMBI 100 M TpyGompoBoaa 41,72 0,260
3.15. 4 |TIpoBepka Ha HPOrPEB OTOIMHUTEIBHBIX MPHOOPOB € PETYIMPOBKOI 100 M Tpy6GonpoBoia 41,72 0,024
3.16 |IIpombiBKa TPYOOMPOBOIOB HHKEHEPHBIX CeTeil (BOAOMPOBOL, OTOIICHHE) 100 M3 3manus 329,59 3,036




Padors1 HanpapJ/ICHHbIE HA NOAePKaAaHUe (BoccTaHOBIIEHHE) HOPMATHBHOI'0 HJIH

1000 M2 o6meit

TUIOLIA/TH JKHIIBIX 7,4200 0,772
PaboTOCIOCOGHOr0 TEXHHYECKOT0 COCTOSIHUS 001IIero MMyIecTBa .
4 MOMEIEHUH
1000 M2 obeit
5 | ABapuiinoe o6cay:kuBaHue (KPYIJocyToO4HO) TUTOIIAIH JKHIIBIX 7,4200 0,350
MOMeLIeHHI
1000 M2 oO6eit
6 BpIB03 M ¢G0P TBepABIX OBLITOBLIX 0TX00B, KPYITHOra0apuTHOr0 Mycopa P —— 7.4200 6,029
(e’xe/THEBHO) .
MOMEIICHHIT
1000 M2 obeit
7 Jeparuszanus ( 1 pa3 B mecsin) u Ae3uncexkuusi ( 1 pa3 B roa/2 pa3 no mepe R —— 7.4200 0,182
He00X0IMMOCTH) .
HOMEIICHHIT
TexHn4eckoe 00CIy;KMBaHHEe BHYTPEHHE CHCTEMBI 2J1eKTPOCHAGKEHUS U 1000 M2 ob6meit
8 3/1eKTPOTEXHHYECKHX YCTPOiicTB, B T.4. COOp U nepeaaya orpadoTaHHBIX TLIOMIATH KUIIBIX 7,4200 1,839
PTYThC X JIaMII 1 Jp. (IIOCTOSITHHO) TIOMEIIEeHHI
1000 M2 obeit
9 | Ancneryepckoe obciay:KuBaHue (KPYIJIOCYyTOYHO) TUTOIIAIH JKHITBIX 7,4200 0,553
MoMenIeHHI
10 | O6cayxuBanue KoJIeKTHBHBIX puGopos yuera TC, XBC u 'BC 1 3nanue 1,0000 0,950
1000 M2 obeit
11 | Ycayru u paGoThl 10 YIPaBJIeHHIO TUTOIIA/IH SKHITBIX 7,4200 8,010
MoMeNIeHHI
1000 M2 o6meit
12 | Texywmii peMoHT IUIOLIAIU SKUJIBIX 7,4200 3,287
TOMEIIEHUI
HTOro: 38,060

Hcnonb3yemas auteparypa: CTOUMOCTH (paciieHKH) paboT U YCIIYT MO COEPKAHUIO U PEMOHTY OOIIEro NMyIecTBa

B MHOTOKBapTHpHOM goMme. Mocksa 2012r.LleHTp MyHUIMITATBHOM SKOHOMUKH U ITPaBa.
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